



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 17(170) от 10.09.2023 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«ЛИТЕРАТУРНЫЕ ОБРАЗЫ В КИНО»

Кино любят все. Кинематограф со времен немого кино вошёл в жизнь современного человека, и занимает прочное место. Именно кино в силу своей популярности и массовости оказывает первостепенное воздействие на умы и чувства людей. Его влияние на нравственные установки общества переоценить невозможно. Многие популярные и увлекательные книги становятся основой для сценария фильма. Кинематограф в сегодняшней жизни - лучшая реклама книги. И это хорошо! Ведь некоторые произведения начинаешь читать только после просмотра кино. Современный кинематограф обращается к литературе разных лет и дает возможность широкого знакомства с этими произведениями. Существует множество литературных персонажей, о которых сняли уже не один фильм. И режиссёры продолжают снимать кино, раскрывая книжных героев с другой стороны. Ведь известный литературный персонаж меняется на экране не только с помощью актера, поскольку его образ зависит от трудов оператора, сценариста, костюмера и еще целой команды.. А стиль работы этих людей меняется под воздействием времени.



«ОПАСНЫЕ СЮРПРИЗЫ ЛЕТА»

Несмотря на возможные опасности, лето всегда

остаётся любимым временем года и для детей, и для их родителей. Летом нет учебных забот, зато есть много возможностей для сближения семьи: поездки на природу, общие спортивные занятия, игры и прогулки. Не забывайте о разумных правилах безопасности — и пусть ваше лето не омрачат никакие неприятности!



«ТРАГЕДИЯ, КОТОРУЮ НИКТО НЕ ЗАБУДЕТ»

Торжественная линейка по поводу Дня знаний и открытия учебного года в школе №1 североосетинского города Беслан должна была только начаться. На площади перед школой собралась огромная толпа – нарядные школьники, их родные и учителя. То, что происходило около 9 часов утра, некоторые сначала восприняли как дурной розыгрыш, настолько это казалось невозможным: на школьный двор въехал грузовик, от туда выскочили люди в масках и с оружием в руках. Они начали стрелять и загонять толпу в школу. Тогда появились и первые жертвы. Три дня маленький город Беслан, о котором сегодня знает весь мир, напоминал большую пороховую бочку. Три дня все жители города проводили на улице, в страхе за своих близких. Беслан стал чёрным от горя. Бандиты не случайно выбрали именно эту школу, они знали, что в старейшей и очень престижной школе учились более тысячи детей, а значит, на линейке будут присутствовать около 2000

людей, из них 186 детей, 17 учителей, 118 родственников, гостей и друзей погибших, 13 бойцов спецназа, свыше 700 человек ранены. 3 сентября Россия отдаёт дань памяти тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов в Беслане, в Москве, в Буденновске, Первомайском, Буйнакске, Волгодонске, Владикавказе, Волгограде, Каспийске, Грозном, Кизляре, Воронеже, Санкт-Петербурге, Махачкале и других городах. Россия столкнулась с самой настоящей террористической войной, с мерзостью и бесчеловечностью тех, кто решил примерить на себя роль вершителей человеческих судеб.



«СОБИРАЙ И ЧИТАЙ»

Книги способны унести в далёкие страны, заставить смеяться или плакать. Они могут поведать о мирах, в которых вы никогда бы не очутились в реальности. В рамках празднования Дня города Белореченска и Белореченского района, в Городском парке культуры и отдыха, под открытым небом, распахнул свои сказочные ворота загадочный «Библиогород!». Это массовое мероприятие, собрало более двух тысяч людей и дарило им радужное настроение. Это крупнейшая по количеству конкурсов, викторин, игр, выставок, праздничная программа. Более двадцати библиотек

открыли свои большие, красочные, литературные площадки! Красочные фотозоны, развлекательные и познавательные задания на площадках, литературные герои - не оставили равнодушных в стороне. Множество героев сказок и детских книг встречали юных любителей книг в различных уголках этого города. И не просто встречали, а устраивали им сложные испытания, задавали каверзные вопросы, загадывали загадки, на многие из которых даже взрослые отвечали с немалым трудом. А для того, чтобы получить в конце пути приз - интересную книгу, нужно было успешно пройти площадки Библиогорода и выполнить задания. Но юные книголюбцы справились и с честью выдержали испытание. Получили море удовольствия, отличное настроение, призы и подарки, а так же незабываемые впечатления, к



«ВСЯ ЖИЗНЬ МОЯ - В СТИХАХ МОИХ»

К 100-летию Р.Г. Гамзатова «Мой дорогой друг, вот я снова иду к тебе в гости. Прежде чем войти к тебе, я стою у дверей и проверяю – все ли необходимое взял с собой, не забыл ли что-нибудь дома? Словно годы своей жизни, я листаю страницы своих книг. Разные это годы, как различны мои чувства, мысли, наблюдения, переживания – птенцы моей радости и печали, белые и красные крылья моей любви. Не всегда гладко шли мои дороги, не всегда легкими были мои годы. Так же как и ты, мой современник, я жил в середине века, в центре мира, в круговороте больших событий. А они были праздничные и трагические, низкие и возвышенные, красивые и уродливые. Каждое потрясение – это, можно сказать, сердцетрясение для писателя. Печаль и радость не должны проходить мимо художника. Они не следы

все свои свидетельства о времени прошлом и мысли о будущем, иду к тебе, стучу в твою дверь и говорю: «Мой добрый друг, это я. Разреши войти». Лучшим и любимым сыном дагестанского народа является Народный поэт Дагестана Расул Гамзатов. Расул Гамзатович Гамзатов родился в сентябре – этот месяц плодородия, буйства красок в природе, месяц свадеб и хмельного вина. Он родился в начале прошлого века в 1923 году, в горном селении Цада, что в Дагестане. Отец был первым учителем в поэтическом творчестве Расула. Из его уст он услышит народные легенды, сказки. А отцовские стихи будет знать наизусть все. Отец был больше, чем наставник. Таланту не научишь. Его можно лишь шлифовать. И в том была заслуга отца. Позже Расул станет подписывать стихи именем отца – Гамзатов (сын Гамзата). Учителями своими Расул считал и учителей «школы Гасана», которая открывалась в Цада, как очаг ликвидации неграмотности, и куда отец отвел сына в 5 лет. Красоту русского языка открыла там Расулу русская женщина Вера Васильевна. Расул начал писать стихи в 1932 году, печататься в 1937 году. Его первая книга на аварском языке вышла в 1943 году. После окончания Буйнакского педучилища Расул Цадаса стал работать учителем в школе, которую когда-то окончил. Но даже тогда, он не знал, посвятит ли всю свою жизнь такой капризной музе, как Поэзия...



«ЗНАТЬ ЗАКОН НЕОБХОДИМО»

«Детский Закон» необходимо не только знать! Жизненная необходимость обусловила принятие в нашем крае Закона, который стал щитом на пути вседозволенности. Повысил ответственность родителей за безопасность детей, объединил

обеспокоенной общественности. С читателями детьми проведен правовой час по «Детскому закону». Библиотекарь познакомила ребят с основными положениями Закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Особое внимание было уделено теме «Правила безопасного поведения в общественных местах». В ходе мероприятия ребята не только узнали об ответственности за нарушение Закона, но и рассуждали над вопросами: «Для чего нужен закон?», «Какие места являются общественными?», «Какие меры наказания будут применяться к нарушителям закона?», «Что же главное в принятом Законе № 1539?» и «Почему принят этот закон?». Дети активно участвовали в беседе, отвечали на вопросы. В заключение встречи ребята получили памятку «Детский закон – закон о нас, для нас, за нас», которая станет напоминанием о себе.



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://pervomai-biblio.ru>



<https://vk.com/id592504543>



<https://vk.com/public217342102>
(сообщество библиотек Первомайского поселения)

Ждем Вас по адресу: Белореченский район, пос. Первомайский, ул. Советская - 2